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第２章  子育てについての考え 

２－１ 子育てをしてよかったこと、嬉しかったこと 

 

  問８ 子育てをしてよかったこと、嬉しかったことは何ですか。（○は３つまで） 

 

図２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てをしてよかったこと、嬉しかったこととしては、「子どもの成長」が75.0％で最も多く、こ

れに、「子どもを持つ喜びが実感できたこと」（62.6％）が次いでいる。また「自分の親への感謝の

念が生まれたこと」（42.0％）、「子育てを通じ自分も成長できたこと」（38.0％）もかなり多くなっ

ている。 
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２－２ 子育てに関する情報の入手先 

 

  問９ 子育てに関する情報をどのように入手されていますか。（○はあてはまるものすべて） 

 

図２－２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てに関する情報の入手先としては、「隣近所の人、知人、友人」（82.7％）と「親族（親、

きょうだいなど）」（76.8％）の２項目が際立って多くなっている。また、「保育所、幼稚園、学校」

も55.5％と過半数を占めている。 その他の項目では「テレビ、ラジオ、新聞」（43.4％）を挙げ

る人も多くなっている。 
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２－３ 子育てで日常悩んでいること 

 

  問10 子育てに関して、日常悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。 

（○はあてはまるものすべて） 

 

図２－３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てに関して日頃悩んでいることや気になることとしては、「病気や発育・発達に関すること」

（35.1％）、「子どもを叱りすぎているような気がすること」（34.0％）、「仕事や自分のやりたい

ことが十分できないこと」（32.4％）、「食事や栄養に関すること」（31.9％）、「子どもの教育に関する

こと」（29.6％）の５項目が３割前後を占めて、特に多くなっている。 
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２－４ 子育てに関する悩みの相談相手 

 

  問11 身近な地域で、子育てに関する悩みや不安をどなたに相談していらっしゃいますか。 

（○はあてはまるものすべて） 

図２－４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てに関する悩みや不安の相談相手としては、「配偶者・パートナー」が 79.6％で最も多く、

以下「その他の親族（親、きょうだいなど）」（71.2％）、「隣近所の人、地域の知人、友人」（65.0％）

の順で続いている。 
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２－５  子育てに関するサークル等、自主的な活動の有無 

 

  問 12 あなたは子育てに関するサークルなど自主的な活動に参加していますか。 

（○は１つだけ） 

図２－５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てサークルに「現在参加している」は 18.6％である。また、「現在は参加していないが、

今後機会があれば参加したい」という人は 31.4％を占めている。一方、「現在も参加しておらず、

今後も参加するつもりはない」は 47.4％となっている。 

 

 

２－６ 自主活動をするにあたって行政にしてほしい支援 

 

（問 12 で１～２をお答えの方に） 

  問12－１ 自主活動をしていくにあたって行政に行ってほしい支援はどのようなものですか。 

（○はあてはまるものすべて） 

図２－６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てサークルへ参加している人、または参加意向のある人（全体の50.0％）に、どのような

行政の支援を求めるかきいたところ、「活動場所の提供（場所貸しなど）」が57.7％で最も多く、

これに「情報発信やＰＲなどに関する支援（掲示板の開放など）」（41.4％）が次いでいる。 
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